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Пробіг більше не "скрутити":
вводять нові правила
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Цифровий тахограф фіксує пройдений шлях за допомогою супутникової навігації та датчиків

Очікується, що впровадження цифрових тахографів в
Європі підвищить прозорість ринку вживаних автівок.
Європейський Союз із 2026 року впроваджує нову систему контролю
пробігу автомобілів. Йдеться про цифровий тахограф із GPS і збереженням
історії, який має унеможливити маніпуляції з показниками одометра під час
продажу вживаних авто, пише MMR.

Цифровий тахограф фіксує пройдений шлях за допомогою супутникової
навігації та датчиків. Система не лише рахує кілометри, а й зберігає їхню
історію в пам’яті. Дані записуються у чип і можуть бути перевірені під час
техогляду або через відповідні сервіси. Це дозволяє відстежити реальний
пробіг автомобіля незалежно від дій продавця.

Нові автомобілі отримуватимуть такі тахографи штатно. Завдяки цьому
будь-які спроби «скрутити» пробіг втрачають сенс, адже історія
пересування зберігається і доступна для перевірки. Для покупців уживаних
авто передбачена можливість перевірки даних через застосунки, що
значно знижує ризик переплати.

Проблема маніпуляцій із пробігом була поширеною роками, особливо на
ринку імпортованих авто. Покупці часто орієнтувалися лише на показники
одометра і платили більше за машини з нібито невеликим пробігом.
Відсутність прозорої історії дозволяла недобросовісним продавцям
змінювати дані без наслідків.

Як перевірити пробіг уже зараз
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Очікується, що впровадження цифрових тахографів підвищить прозорість
ринку вживаних авто. Для покупців це означає більше впевненості, а для
продавців - необхідність працювати без маніпуляцій із даними.

Як повідомлялось, скоротився імпорт вживаних авто в Україну. Середній вік
вживаних машин, що у березні перейшли на українські номери, становить
10 років.

Новини від Корреспондент.net в Telegram та WhatsApp. Підписуйтесь на
наші канали https://t.me/korrespondentnet та WhatsApp

Читайте Korrespondent.net в Google News

Якщо ви помітили помилку, виділіть необхідний текст і натисніть Ctrl + Enter, щоб повідомити про це
редакцію.
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